



Т Р А Д И Ц И И Х О Р О В О Й М У З Ы К И

— Всероссийский фестиваль «Невские хоровые ассамблеи» стал не только большим событием в культурной жизни, но и событием огромного патриотического значения, — сказал в беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель Академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио народный артист РСФСР Н. В. Кутузов. — Хоровое пение издревле считалось одним из любимейших у русского народа. И ярким примером сохранения традиций, преемственности поколений стал фестиваль на берегах Невы. Ведь здесь прозвучали произведения, дошедшие до нас из глубин веков, и работы советских композиторов.

Хотелось бы отметить прекрасную организацию «Невских хоровых ассамблей», прератившихся в подлинно народный праздник музыки...

* * *

Сегодня гости и участники фестиваля побывали на Пискаревском мемориале и в Некрополе. Завтра в Доме ученых имени А. М. Горького состоятся подведение итогов конференции «Прошлое и настоящее русской хоровой культуры» и дискуссия на тему «Проблемы современного хорового исполнительства». Вечером в Большом зале Филармонии имени Д. Д. Шостаковича состоятся заключительный концерт и закрытие фестиваля.

Веч. Ленинград, 1981, 23.08.81